

总统为西吉县水库和灌溉系统主持启用仪式

3月27日,佐科维总统在一群部长和高官陪同下,为中苏省西吉县(Sigi)的Gumbasa乡水库和灌溉系统支持启用仪式。



总统主持西吉县水库启用仪式

敦促当地农民收割后尽快重新插秧

【本报讯】佐科维总统于3月27日在中苏省西吉县(Sigi)的Gumbasa乡,为重建的水库和灌溉系统项目主持了启用仪式,这套水库和灌溉系统工程共耗资1.25万亿盾。

他在主持启用仪式发表致辞说:“Gumbasa乡的灌溉系统项目,自2016年就开始动工,其重建工作经历了漫长的过程。然而在2018年发生灾难,干扰了一段时间,最终在2024年才完成。”

详细来说,重建工作包括1座水库,全长35公里的主要渠道,全长52公里的第二级渠道,全长119公里的第三级渠道和82条排水渠道。

佐科维总统补充说,Gumbasa乡的水库和灌溉系

统项目的作用是,负责为当地的8.1公顷的稻田提供灌溉,预定农业指数也从原来的149%提升到300%,因此希望水库和灌溉系统项目得以重建之后,就可提高当地的农业产量和农民福祉。

为重建的水库和灌溉系统项目主持启用仪式之后,佐科维总统也在附近的稻田进行视察活动。

当时,总统对农民们的稻谷收成活动声称,他希望我国的农民收割稻谷之后,就要尽快重新插秧,以弥补去年因出现厄尔尼诺现象而歉收的产量。

因此,他敦促农业部长苏莱曼(Amran Sulaiman)调动人员农民提供辅导,协助农民们重新种稻。

佐科维总统透露说,农业部将提供现代化机械等援助,协助农民们加快处理稻田,以便可尽快重新插秧。

关于西吉县的收成情况,佐科维总统觉得非常满意。在视察活动之中,佐科维总统得了报告,西吉县的稻田产量,每公顷能够达到6.2吨干稻谷。

(Sm)

新建设这两座港口。

佐科维总统在发表致辞时强调说:“重建这两座港口,是为了要提高港口服务能力作为物流活动的枢纽,增强区域的连通性,以及支持中苏省的经济活动。”

总统也同意,采用渡轮开辟新的航线,从中苏省直到东加省,以支持新国都努山达拉的基础设施建设项目。他说:“我同意这样做,是因为中苏省有很多如石头和沙子

牛头党虽支持票数大幅下降 仍在国会拥有110席为最多 包括议长席位

【本报讯】虽然印尼斗争民主党在2024年立法选举获得的选票大幅下降,然而该党仍将获得国会主席的席位。因为该以雄牛为标志的政党在这次大选中共获得2538万7278选票或相当于总票数的16.72%,成为获得支持票数最多的政党。

根据圣拉古计算法(Sainte Lague)的手动计算结果,印尼斗争民主党获得110个国会席位。

根据2017年关于大选的第7号国家法令规定指出,正副总统候选人由各个政党联合推举。接着根据大选法令第22条款指出,各个政党必须通过规定门槛才能推举政府总统候选人。那些政党在国会至少占有20%席位才符合条件,或在前一次的大选中,获得全国的25%的票数才行。

在国会得票率方面,虽然印尼斗争民主党的国会席位比2019年较少,然而该党在今年的国会席位仍是最多的

政党。如果根据2018年第2号法令规定,国会议长将是在国会获得席位最多的政党来担任。所以该由梅加瓦蒂(Megawati Soekarnoputri)领导的印尼斗争民主党将有资格担任国会议长。

其它有资格担任国会副议长的政党是从业党(Golkar)、大印尼行动党(Gerindra)、民族民主党(Nasdem)及民族复兴党(PKB)。可以说自2019年以来,国会领导层确实没有变化,国会席位仍属于大选得票数最高的上述5个政党。

下列是根据2024年大选计票结果赢得国会席位的列表:印尼斗争民主党:110个席位(18.97%),从业党:102个席位(17.57%),大印尼行动党:86个席位(14.83%),民族民主党:70个席位(12.07%),民族复兴党:68个席位(11.72%),公正福利党:53个席位(9.14%),国民使命党:49个席位(8.45%),以及民主党:42个席位(7.24%)。

(Ing)

总统主持中苏省两港口启用仪式 促进中苏省物流运输 增强各区域连通性

【本报讯】佐科维总统于3月27日在中苏省栋加拉县(Donggala)巴鲁湾区,为重建的瓦尼港(Wani)和潘托劳安港(Pantoloan)主持了启用仪式。

值得一提的是,在2018年那一年,中苏省巴鲁市曾发生严重地震,而且也引发了海啸,结果上述两座港口也因此遭受了严重摧毁。事后,为了要恢复瓦尼港和潘托劳安港的功能,亚洲开发银行协助出资2330亿盾,重

等建筑材料,东加省的建设价值并非数十亿盾,而是会达到数万亿盾,中苏省肯定会迅速发展,居民福利生活也高幅提升。”

佐科维总统还强调了关于加强印尼港口设施的重要性,使我国能在国际市场上竞争。因此,港口必须符合服务标准、管理标准、技术标准和一体化物流服务,并与其他运输方式相连,使服务能够更加快速和高效。

(Sm)

普选委:81%人民参加投票选举 内政部称5名官员和450公务员将受制裁

【本报讯】普选委员会主席哈欣(Hasyim Asyari)日前在雅加达国会大厦同国会第二委员会召开会议时声称,2024年总统竞选的投票总数达1亿6422万7475张或选民参与率达到81.78%,国会议员竞选投票总数达1亿5179万6631张或选民参与率达到81.42%。

哈欣透露说,在2024年总统竞选活动之中,第二序号正副总统候选人普拉波沃

普选委:81%人民参加投票选举 内政部称5名官员和450公务员将受制裁

得到了2704万878张选票。

与此同时,内政部长迪托(Tito Karnavian)也在国会大厦同国会第二委员会召开会议时透露说,普选监督机构和普选监督委员会得到了举报,约有450名公务员违反了道德规范或表现不中立,其中240名已经被证明违反了规定而被

处罚,另外180名国家公务员正在接受进一步的调查,有很大的可能性也会受到制裁。

迪托说:“同时有数位国家官员也被证明违反了道德规定,而且也都都有铁证,如今相关总署也进行了深入的调查,也许有五位官员将受到调职的处罚。”

(Sm)

台湾佛教慈济基金会印尼分会
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA

做人该方时就要方, 该圆时就要圆。

恭录自证严法师静思语

Bagus™
Multi-purpose Plastic Storage Bag
Zipper Bag

全新双层密封袋

NEW!
Double Zipper Zipper Bag

國際日報官網

https://guojiribao.com/

oppo

Promo Spesial Ramadan
15 Maret - 15 April

OPPO A38 | A58
Cashback 100 Ribu

Find N3 Flip | Find N3
Cashback hingga 3 Juta
Gratis 1 tahun OPPO Premium Service

Raih Berkah Umrah!
Bersama OPPO

from JAKARTA to MEKKAH

Raih Berkah 15 Paket Umrah*
dengan berbagi kisah Ramadanmu di aplikasi My OPPO / OPPO Saya

Voucher Cashback Rp500.000

*Bersifat dan ketentuan berlaku. Selama persediaan masih ada. Gambar di sini hanya referensi, silakan lihat produk yang sebenarnya.